



## Smanjena emisija azotnih oksida iz TENT A

Povodom uspešnog završetka projekta izgradnje sistema za redukciju azotnih oksida na bloku A4 TENT, ovaj ogranak JP EPS posetila je delegacija EU. Ambasador i šef delegacije EU u Srbiji Sem Fabrici obišao je postrojenje u prisustvu ministra energetike i rudarstva Aleksandra Antića, državne sekretarke u ovom ministarstvu Mirjane Filipović, pomoćnika ministra finansija Marka Jovanovića i v.d. direktora JP EPS Milorada Grčića. Projekat se realizuje u saradnji sa EU i vredan je 8,5 miliona evra i jedan je od ključnih ekoloških projekata koji garantuje opstanak TENT-a, rekao je v.d. JP EPS Milorad Grčić i najavio otvaranje tendera za revitalizaciju najstarijih blokova A1 i A2 u TENT - a.



Izgradnjom sistema za redukciju azotnih oksida na bloku A4 Termoelektrane "Nikola Tesla" emisija azotnih oksida redukovana je u skladu sa zakonskim regulativama - ispod 200 mg/m<sup>3</sup>. Ukupna vrednost radova i opreme iznosi 8 590 000 evra. Projekat je jedan od ključnih ekoloških projekata koji garantuje opstanak TENT-a, i zaključno sa ovim projektom u ovaj EPS-ov ogranak EU je donirala 200 miliona evra.



Ovo je još jedan u nizu ekoloških projekata koji će omogućiti velike benefite u zaštiti životne sredine i ispunjenju obaveza Republike Srbije na putu ka EU. Projekat je podržan donacijom EU iz fonda IPA 2014 i

sredstvima JP EPS.



Dugoročni strateški cilj Vlade Srbije, JP EPS i svih onih koji ovom regionu žele dobro je da proizvodnja električne energije tokom dužeg perioda bude stabilna i zasnovana na najvišim standardima iz zaštite životne sredine i upravo to su razlozi što i ministarstvo i EPS čine ogromne napore da se svi proizvodni kapaciteti očuvaju, modernizuju i učine efikasnijim, rekao je ministar Antić.



Na ovaj način JP EPS je nastavilo sa uspešnom realizacijom ekoloških projekata koji treba da doprinesu čistijem vazduhu ne samo za građane Obrenovca i Beograda, već i čitave Srbije. U okviru tih investicija u februaru je postavljen kamen temeljac postrojenja za odsumporavanje dimnih gasova TENT A, vrednog više od 167 miliona evra. Iz EU poručuju da nastavljaju partnerstvo sa Srbijom u realizaciji važnih projekata iz oblasti zaštite životne sredine. Sem Fabrici, ambasador i šef Delegacije EU u Republici Srbiji rekao je da su poglavlja 15 i 27 koja se odnose na ekologiju važna za Srbiju u pregovorima o članstvu u EU i da je ostalo još posla da se uradi. EU će pružiti pomoć Srbiji i biti na njenoj strani - rekao je Fabrici.